11Iro

HAmsn: AneHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.01.2010 19:05:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 05.01.2010 19:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/124833/answer/124834




YBaxaemas AnmeHa! KpoMe 3THX aHaIM30B, ellle Hafo 00sg3aTeIbHO COATh (10 IpreMa aHTUOMOTUKOB)
II0OCEB MOYM Ha (PJIOPY ¥ YyBCTBUTENHHOCTh K aHTUOMOTUKAM - YTOUHUTH BUJ OaKTepuii, Ux
KOHIIEHTPAIIXIO ¥ YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM. KOMMEHTHPOBATH JIeYeHWe 3a04YHO ST He MOTY.
BaM Hapio o0CyXmaThk 3Ty TEMY C JTy4allliM BpauyoM. Yaauw.



